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Zondag 22 december

Bij de dienst

De vierde adventszondag gaat ds Marian van Giezen uit Houten voor. 

Kerstavond

Op kerstavond is er een viering rond het thema 'het licht is rond'. We zingen daarbij onder andere lied 839, waarbij de schildergroep afgelopen maand ook schilderijen maakte. 

Kerstmorgen: 10 minuten samenzang

Het loont de moeite om extra vroeg naar de kerk te komen op 25 december. De musici hebben een feestelijk programma van instrumentele muziek voor ons klaar staan, waar ze al ruim vóór de dienst mee beginnen. 

Vanaf 9.50 uur beginnen we met samenzang van bekende kerstliederen. Ook in de dienst schotelt de muziekgroep ons kerstmuziek voor. Natuurlijk is er aandacht voor het project voor de kinderen. 

Welkom!!

Kinderkerk: adventsproject "Op weg naar Bethlehem"

We zijn alweer bij de vierde zondag van Advent, en vandaag horen we het vierde verhaal in het kinderkerk project ‘Bestemming Bethlehem’. Vorige week ging het over de profeet Micha. Coby en Sjoerd maakten protestborden met aanklachten, na de dienst werden deze door een aantal van u nog aangevuld. Zie de bijgevoegde foto, of kom straks even een kijkje nemen bij de project tafel.

Vandaag maken we opnieuw een sprong in de tijd in Bethlehem. We horen over Jozef en Maria, die naar Bethlehem moeten reizen om zich te laten inschrijven voor de grote volkstelling die keizer Augustus heeft verordonneerd. Het is een lange reis, zo’n 180 km lopen, en hij gaat niet overal over gemakkelijke, vlakke paden. Een hele uitdaging als je hoogzwanger bent. Hoe zouden ze zich voelen? Wat zouden ze denken? En als ze eindelijk aankomen, zou er dan ergens een logeerplek voor hen zijn…?

Namens de kinderkerk,

Geeske Donze

Collecten

1e collecte (rode collectezak): Diaconie

2e collecte (groene collectezak): Wijkgemeente Zeist-West

3e collecte (groene collectezak): koffie na de dienst

Collecte kerstdagen

1e collecte (rode collectezak): Diaconie

2e collecte (groene collectezak): Wijkgemeente Zeist-West

3e collecte (groene collectezak): Kinderen in de knel

Behalve in de kerkzaal kunt u uw bijdrage uiteraard ook digitaal overmaken.

U kunt daarvoor gebruik maken van de QR-code of de Zeist-West app. Tik op de knop Geven onderaan het scherm. Meer informatie over hoe u geld kunt overmaken vindt u op de website.

Collecten 24 en 25 december

Kinderen in de knel

De collecte op kerstavond en de derde collecte op eerste kerstdag zijn bestemd voor het project “Kinderen  in de knel” in Oekraïne van Kerk in Actie.

Er is in Oekraïne geen kind, dat niet lijdt onder de oorlog. Daarom biedt Kerk in Aktie veiligheid, stabiliteit en psychosociale ondersteuning, want dat hebben kinderen daar nodig.

Door de jarenlange contacten met Oekraïense kerken kan Kerk in Actie overal in het land hulp bieden. Families krijgen voedsel en zadenpakketten, zodat er toch eten op tafel is. Ook geven kerken tijdelijk onderdak aan gezinnen, die alles moesten achterlaten. Kinderen hebben er een veilige plek om te spelen en krijgen psychosociale hulp om mentaal gezond te blijven of te herstellen van trauma’s.

Activiteiten

Kerstsamenzang op Eerste Kerstdag

Op eerste kerstdag leidt de muziekgroep o.l.v. Jan de Vlaming vanaf ca. 9.40 uur de kerstochtenddienst in met mooie instrumentale kerstmuziek en vindt er vanaf 9.55 uur KERSTSAMENZANG plaats met bekende, Nederlandstalige kerstliederen. 

Kom dus op tijd naar de kerstzaal!

Agenda

· Zaterdag 21 dec.:  10.00 – 15.00 uur, Leger des Heils, Emmaplein Muziek bij de Kerstpotten 13.30  -14.00 uur, Volkskerstzang

· Zaterdag 21 dec.:  14.30 – 16.30 uur, Doopsgezinde kerk, Les Troubadours Gourmands

· Zaterdag 21 dec.:  16.00 – 17.30 uur, Noorderlichtkerk Kerstprojectkoor Kunstenhuis Idea

· Zaterdag 21 dec.:  19.30 - 20.30 uur, Noorderlichtkerk La Fragola-Jauchzet Frolocket

· Zondag 22 dec.:  10.00 uur, KC, viering, 4de Advent.Voorganger: Ds. M.C. van Giezen (Houten)

· Zondag 22 dec.:  16.30 - 18.30 uur, Dieptetuin, Van Tetslaan, Levende Kerststal

· Maandag 23 dec.: 16.30 – 17.30 uur, Oosterkerk Herdertjestocht voor kinderen t/m 9 jaar.

· Dinsdag 24 dec.: 19.30 , Noorderlichtkerk Gezinskerstviering met kinderkoor

· Dinsdag 24 dec.: 21.30 uur, KC, Kerstnachtviering Voorganger Ds. T.C.M. Dronkert

· Woensdag 25 dec.: 9.40 – 10.00 uur, KC, Muziekgroep  Inleiding op de Kerstviering

· Woensdag 25 dec.: 10.00 uur, KC, Kerstviering Voorganger: Ds. T.C.M. Dronkert

· Zondag 29 dec.: 10.00 uur, Dienst in de Noorderlichtkerk Voorganger: Ds. G. van ‘t Slot

Kijk ook op de agenda van de kerkapp Zeist-West voor meer activiteiten.

Goed om te weten

Vakantie predikant

Van 28 december tm 1 januari ben ik afwezig. In voorkomende gevallen voor crisispastoraat of overlijden kunt u contact opnemen met Wim Blom (ouderling pastoraat) of de contactpersonen. 

Kerstnacht

Bij het schilderij Kerstnacht

Dit schilderij kun je ´lezen´ van buiten naar binnen en van binnen naar buiten. Als je het eerste doet, dan zie je vanuit de verte in een werveling van donkerblauwe en groene vormen een Davidster oplichten. Alle bewegingen rond die ster wijzen naar het hart van de ster. Als je daar op inzoomt zie je twee mensen, een man en een vrouw. De vrouw heeft een kind op de arm. Van binnenuit schijnt een warm licht over het kleine groepje, in het bijzonder op het kind. Het is bijna alsof het kind zelf licht geeft.

Het beeld is wel wat diffuus. Je weet niet meteen wat het betekent, maar het nodigt uit om dichterbij te komen. Als je dat doet, zie je dat je daar niet alleen bent. Uit verschillende hoeken komen figuren aanlopen. Hun houding drukt verwondering en eerbied uit. Ze buigen hun hoofd of knielen neer, want ze zijn geraakt door het licht.

Links onder staat een kale tak op uitlopen. Al is het nog midden in de winter, straks zal deze boom weer gaan bloeien. Haar tere bloesem wijst naar een visioen van vrede. En als je dan van binnen naar buiten kijkt, zie je hoe deze ster haar licht in alle richtingen en uithoeken verspreidt.

Uit uw verborgenheid

ontsteekt Gij licht op aarde,

wilt Gij ons warmen met

de gloed van uw genade 

Wij delen met elkaar

het licht, het lied, de zegen.

Wij zijn uw kandelaar,

wij gaan het donker tegen.

Lied 500: 5 , tekst Sytze de Vries

Corja Bekius

Fijn dat je op de Creatieve Kerstmarkt was!

Wat een geweldige dag beleefden we afgelopen zaterdag met alle protestantse kerken in Zeist. Dankzij het harde werken, het enthousiasme en de inzet van veel vrijwilligers was de creatieve kerstmarkt een groot succes. Dank jullie wel voor alle inspanningen!

De creatieve kerstmarkt werd goed bezocht en de sfeer was warm en gezellig. We zijn blij om te melden dat we maar liefst €4500 hebben opgehaald voor Start Kansrijk! De opbrengst is zeer welkom en maakt écht verschil. Rineke Bakhuis van Start Kansrijk laat weten ontzettend blij te zijn met de steun en de mooie ontmoetingen tijdens de kerstmarkt.

Dank jullie wel dat we dit samen als kerken in Zeist mogelijk hebben gemaakt.

Hartelijke groet van de Werkgroep Diaconie van Zeist

Boudina Dittmar, Jan van der Wulp, Marc Buizer, Toos Sommer, Wil Nijenhuis, Ynske Rovers, Berna Stegenga, Renske van Hoeijen, Geeske Donze, Jan Cozijnsen, Wilma Kruithof en Anne Zwama

PS: Alvast een teaser voor volgend jaar: Houd vrijdagavond 4 april alvast vrij, dan is er spectaculaire diensten- en productenveiling in de Oosterkerk met een speciale gast.

Contactgegevens voor het pastoraat

Wanneer u in het geval van een crisis een beroep wilt doen op de predikant, dan kunt u daarvoor contact opnemen met de ouderling voor het pastoraat Wim Blom (06-49836194). Hij zal dan het verdere contact regelen.

In alle andere gevallen kunnen gemeenteleden van 80 jaar en ouder contact opnemen met de u bekende contactpersoon. Indien die niet bekend is, dan via Corrie de Koning (06-17603003) of Janneke Keijmel (030-6953161). En leden jonger dan 80 jaar kunnen contact opnemen met de u bekende contactpersoon of met Kees Manintveld (06-15097230).

Omzien naar elkaar

Wake kinderpardon en kerkasiel

Eduard Disch is al bijna 100 dagen in actie voor een generaal kinderpardon. Dagelijks flyert hij bij het Ministerie van Asiel en Migratie. Op de dinsdagen doet hij dit bij de 2e Kamer. Ook is er een brief verstuurd naar alle fracties in de 2e kamer.

Het doel is:

Een onmiddellijk kinderpardon voor alle kinderen die meer dan vijf jaar in Nederland wachten op hun verblijfsvergunning

Een duurzaam en kindvriendelijk asielbeleid. Bij de beoordeling van de aanvraag staat het belang van het kind centraal

Deze doelen zijn nog niet bereikt. Eduard is daarom vastberaden om zijn acties door te zetten. Als je hier achter staat kun je ( als je dat nog niet gedaan hebt) de petitie tekenen: https://actie.degoedezaak.org/petitions/generaal-kinderpardon

Ook kun je Eduard ondersteunen door te helpen flyeren. Zie www.childsupporto.nl

Ik heb dat een paar maal gedaan en het is mooi te zien hoe bevlogen hij is.

En naast enkele vervelende opmerkingen heb je ook mooie ontmoetingen.

De actie van Eduard begon toen hij de 13 jarige Ariana Babayants op televisie zag. Zij dreigde op dat moment uitgezet te worden. Dat werd door de rechter op het laatste moment voorkomen. Nu dreigde opnieuw uitzetting. De angst was groot. Vanuit deze angst hebben zij op de deur van een kerk geklopt en gevraagd om bescherming. Wijkgemeente Open Hof in Kampen heeft de deur opengezet voor dit gezin. Zij organiseren een 24/7 viering. Meer informatie is te vinden op hun website.

Van harte aanbevolen!

Jeannette van Andel

Bloemen

De bloemen van zondag 15 december zijn naar naar Nan Busser gegaan, met een hartelijke groet vanuit onze gemeente. Nan woont al weer geruime tijd in Huize Hoog Kerkebosch. We wensen haar daar een goede tijd toe.

Nieuwe adressen

Adressen vanuit de gemeente voor de zondagse bloemengroet kunt u sturen aan bloemengroet. Graag jong en oud, vreugde en verdriet, of andere bijzonderheden. U kunt eventueel ook bellen en een bericht inspreken op de volgende nummers: Jannie van Beest 06- 30 25 41 98 of Chantal van Lieshout 030-69 59 931 (de voicemail wordt aangenomen met de familienaam Wagenaar).  

Sluitingstijd kopij

De sluitingstijd voor kopij voor de website en de Nieuwsbrief is op donderdagavond 20:00 uur.

Stuur uw berichten aan publiciteit@pknzeistwest.nl.

